

子育て世代のスタッフが安心して働ける職場環境づくりを推進 あさひ製菓事務所内にキッズスペースを新設

あさひ製菓株式会社(本社:山口県柳井市、代表取締役社長:坪野 恒幸)は、働くスタッフの子育て支援を目的に、本社事務所内に「キッズスペース」を新設した。これは、当社の子育て支援の取り組みの方針として設置したもので、子育てと仕事を両立しやすい環境づくりを進めている。

「やまぐち'とも×いく'応援企業」としての取り組み

当社は令和6年3月に、山口県が推進する「やまぐち'とも×いく'応援企業」に登録された(第16号)。「やまぐち'とも×いく'応援企業」として、あさひ製菓は地域全体で子育てを支援する社会の実現を目指し、企業活動を通じて子育て支援に積極的に取り組んでいる。

また、本施設の設置にあたっては、山口県の「山口県共育て応援補助金」を活用した。この補助金は、企業が従業員の仕事と家庭の両立を支援する環境を整える取り組みを推進するための制度であり、当社もこの制度を利用することで、子育て中のスタッフがより安心して働ける環境づくりを実現した。

働く従業員に子育て世代の増加

近年、当社では子育て世代のスタッフが増えており、仕事と育児を両立しやすい環境づくりが求められていた。特に、繁忙期で致し方なく子どもを預けることができない場合や、親に預けることが難しい状況の際、一時的に職場に子どもを連れてこざるを得ないケースがあった。こうした状況に対応するため、当社は本社事務所内にキッズスペースを設け、スタッフが安心して働ける環境づくりを進めている。

このキッズスペースは本社のスタッフが主に使用するが、今後も引き続き県内各地の店舗においても、子育て中のスタッフがより働きやすい環境・仕組みづくりに取り組んでいく。



子どもと触れ合う坪野社長

キッズスペースの特徴

- 子どもたちが楽しく過ごせるよう、柔らかいマットを敷い たプレイスペースを完備
- 子どもが退屈しないよう、テレビや自由にお絵描きができるホワイトボードを設置
- 繁忙期に限らず、必要なときにいつでも利用できる



キッズスペースを利用する従業員の子ども

「あさひ製菓は常にスタッフの安心と成長を第一に考えています。この度のキッズスペースの導入は、スタッフが家庭と仕事を両立できるよう支援し、より良い職場環境を作るための一歩です。今後も創意を活かし、進化を 続けながら、地域社会に貢献していきたいと考えています。」と坪野社長。

今後もあさひ製菓は、従業員一人ひとりが力を発揮できる職場づくりを目指していく。

本件に関するお問合せ先

あさひ製菓株式会社 マーケティング本部 坪野までお願いいたします。 TEL 0820-22-0757 FAX 0820-22-3875 Email info@kasinoki.co.jp http://www.kasinoki.co.jp